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Žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím – sdělení 
 
 
 
Dne 2. února 2026 byla na Národní centrálu proti organizovanému zločinu služby kriminální policie 
a vyšetřování (dále jen „NCOZ“) cestou datové schránky doručena žádost o informace dle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„zákon č. 106/1999 Sb.“) od Radomíra Silbera, Ph.D., nar. 30. srpna 1960, trvale bytem Cihelní 
1598/56, 735 06 Karviná (dále jen „žadatel“), ve které požaduje, cituji:  
  
„…1) Ke kterému datu a v jakém úplném znění obdržela Národní centrála proti organizovanému 
zločinu služby kriminální policie a vyšetřování Podnět – Podezření na trestné činy spáchané 
českými občany a úřady či organizovanými skupinami spočívající v licencování, vývozu 
a dodávkách zbraní, munice a dalšího vojenského a vojensky využitelného materiálu do oblasti 
válečného konfliktu okupační mocnosti Státu Izrael a subjektům a pachatelům podezřelým 
z válečných zločinů a zločinů proti lidskosti včetně genocidia a pachatelům okupačního teroru 
a zločinu budování okupačních osad a útoků na civilní okupované obyvatelstvo. 
  
2) Ke kterému datu obdržela NCOZ dokument Rady pro lidská práva OSN (Human Rights Council) 
A/HRC/60/CRP.3 „Právní analýza chování Izraele v Gaze podle Úmluvy o zabránění a trestání 
zločinu genocidy – Závěrečný dokument Nezávislé mezinárodní vyšetřovací komise 
pro okupovaná palestinské území, včetně východního Jeruzaléma, a Izrael“? (Legal analysis of the 
conduct of Israel in Gaza pursuant to the Convention on the Prevention and Punishment of the 
Crime of Genocide – Conference room paper of the Independent International Commission of 
Inquiry on the Occupied Palestinian Territory, including East Jerusalem, and Israel) 
  
3) Obdržela NCOZ a ke kterému datu také informaci publikovanou Trading Economics prokazující 
podstatné zvýšení vývozu zbraní, munice a vojenského materiálu z České republiky do Izraele 
v roce 2024, tedy v době izraelské vojenské blokády Pásma Gazy a masových smrtících 
a plošných devastačních útoků armády Státu Izrael na Gazu a zvýšených útoků izraelských 
kolonizátorů a extremistů i vojenských sil na okupované obyvatelstvo Západního břehu? 
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4) Kdo a v jaké funkcí a kým a ke kterému datu byl v NCOZ pověřen k šetření Podezření na 
trestné činy spáchané českými občany a úřady či organizovanými skupinami spočívající 
v licencování, vývozu a dodávkách zbraní, munice a dalšího vojenského a vojensky využitelného 
materiálu do oblasti válečného konfliktu okupační mocnosti Státu Izrael a subjektům a pachatelům 
podezřelým z válečných zločinů a zločinů proti lidskosti včetně genocidia a pachatelům 
okupačního teroru a zločinu budování okupačních osad a útoků na civilní okupované obyvatelstvo. 
  
5) S kterým státním zastupitelstvím a kterým konkrétním státním zástupcem NCOZ spolupracuje 
při šetření obdrženého Podezření na trestné činy spáchané českými občany a úřady či 
organizovanými skupinami spočívající v licencování, vývozu a dodávkách zbraní, munice a dalšího 
vojenského a vojensky využitelného materiálu do oblasti válečného konfliktu okupační mocnosti 
Státu Izrael a subjektům a pachatelům podezřelým z válečných zločinů a zločinů proti lidskosti 
včetně genocidia a pachatelům okupačního teroru a zločinu budování okupačních osad a útoků na 
civilní okupované obyvatelstvo. 
  
6) Byla NCOZ vystavena a čelila nebo čelí tlakům nebo rozhodnutím osob zvnějšku nebo z řad 
funkcionářů NCOZ, aby nekonala a nešetřila a aby se nezabývala Podnětem Podezření na trestné 
činy spáchané českými občany a úřady či organizovanými skupinami spočívající v licencování, 
vývozu a dodávkách zbraní, munice a dalšího vojenského a vojensky využitelného materiálu do 
oblasti válečného konfliktu okupační mocnosti Státu Izrael a subjektům a pachatelům podezřelým 
z válečných zločinů a zločinů proti lidskosti včetně genocidia a pachatelům okupačního teroru 
a zločinu budování okupačních osad a útoků na civilní okupované obyvatelstvo? Které osoby 
a v jakých funkcích nebo instituce tlak vyvíjely a které působily a rozhodly, že NCOZ bude nečinná 
a žádné kroky k šetření podezření nepodnikne…“   
  
Povinný subjekt žádost posoudil a sděluje následující odpovědi: 
  
Ad 1) Dne 17. prosince 2025 obdržela NCOZ cestou datové schránky fh3su5k (ID 
zprávy: 1622774284) Vaše podání s názvem: "Podezření na trestné činy spáchané českými 
občany a úřady či organizovanými skupinami spočívající v licencování, vývozu a dodávkách 
zbraní, munice a dalšího vojenského a vojensky využitelného materiálu do oblasti válečného 
konfliktu okupační mocnosti", k němuž byly přiloženy následující soubory: 
PodnetNCOZtrestnycinvyvozuzbrani17122025.pdf, 
P1_ZbranezCRdoIzraele_TradingEconomicsSnímek obrazovky 2025-10-09 172647.jpg 
a P2_UNO_CFpaper_IIConfInquiry.pdf. 
  
Ad 2) Dokument s označením "P2_UNO_CFpaper_IIConfInquiry.pdf" byl doručen v téže datové 
zprávě ID: 1622774284. Jedná se o dokument uvedený v bodě 2 této žádosti.  
  
Ad 3) Dokument s označením "P1_ZbranezCRdoIzraele_TradingEconomicsSnímek obrazovky 
2025-10-09 172647.jpg" byl rovněž doručen ve zprávě ID: 1622774284. Jde o informaci uvedenou 
v bodě 3 této žádosti. 
  
Ad 4) Řešením předmětného podání byl náměstkem ředitele pro výkon II ke dni 17. prosince 2025 
pověřen koordinátor trestního řízení. 
  
Ad 5) NCOZ v této věci s žádným státním zastupitelstvím nespolupracuje. 
  
Ad 6) NCOZ nebyla vystavena, nečelila a nečelí tlaku nebo rozhodnutí osob z vnějšku nebo z řad 
funkcionářů NCOZ, aby nekonala a nešetřila a aby se nezabývala danou věcí.  
Vzhledem k tomu, že tedy žádné osoby nebo instituce nevyvíjely tlak, pak také žádné nepůsobily 
a nerozhodly, že NCOZ bude nečinná a nepodnikne žádné kroky k šetření. 
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Tímto povinný subjekt vyhověl shora uvedené žádosti ze dne 2. února 2026, která byla přijata 
v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb. 
 

 
 
   

  plk. JUDr. Jiří Mazánek 
  ředitel útvaru 
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